

港超戰火重燃 僅餘6隊競逐

■ 東方主帥李志堅。
球會fb圖片



香港文匯報訊（記者 黎永淦）相隔超過半年後，2019至2020年度的中銀人壽香港超級足球聯賽（港超），今年3時於將軍澳運動場閉門重燃戰火，首仗即由東方龍獅與傑志兩支死敵交手。由於各支港超球會已有共識，一旦聯賽再受疫情影響而停擺，便會以當時的積分來決定最終排名，因此每一場都是決賽。然而根據天氣報告，本港周末將有雷雨來襲，今場世紀大戰能否順利進行，還需要睇天而定。

■ 傑志主帥朱志光。 資料圖片



東方龍獅昨雨中操練。 球會提供



傑志積極練兵。 球會提供

戰力總評

東方	外援	本地	戰術	合作	總評
★★★	★★★	★★★	★★★	★★★	★★★★
★★★	★★★	★★★	★★★	★★★	★★★★
★★★	★★★	★★★	★★★	★★★	★★★★
★★★	★★★	★★★	★★★	★★★	★★★★

傑志	外援	本地	戰術	合作	總評
★★★	★★★	★★★	★★★	★★★	★★★★
★★★	★★★	★★★	★★★	★★★	★★★★
★★★	★★★	★★★	★★★	★★★	★★★★
★★★	★★★	★★★	★★★	★★★	★★★★

今季港超可謂多災多難，下半季因為新冠疫情而多番中斷，對上一場聯賽已是3月18日的理文對傑志，至今足足超過半年。由於財困及球員合約等原因，和富大埔、香港飛馬、佳聯元朗及標準流浪都已放棄參賽，今季冠軍只會在餘下6隊之間產生。

由於民政事務局尚未重開所有足球場地，足總及港超球會為了爭取復賽，本月初重投操練之前，職、球員都需要家居隔離，之後更要定期接受病毒檢測，結果全數人員最近兩次結果都呈陰性，足總終於賽前兩日落實復賽。

今日作賽的東方龍獅及傑志，昨日中午同以網上視像形式接受傳媒賽前訪問。被問及一旦球季再被中斷，將如何決定冠軍時，東方龍獅教練李志堅證實各會之間已有共識：「上次開會已有結論，如再有中斷的話，會以即時的聯賽排名決定。」傑志教練朱志光則表示，會當每一場都是決賽去踢。

賽前5小時黑雨取消賽事

不過，根據天文台天氣預報，今日香港間中會有驟雨及幾陣狂風雷暴，部分地區雨勢較大，令今場大戰更添多一層顧慮。即使順利進行，也很可能要踢雨戰。李志堅稱：「大家都在同一場地比賽，形勢應該是均等的，大雨沒太大問題，我更擔心的是太大風會影響球員發揮，哪一隊能盡快適應環境可能是今仗勝負的關鍵。」

足總則表示，會依照2017年8月發出的指引，來決定球賽會否繼續進行。假若天文台在賽前5小時仍發出黑色暴雨警告，賽事便會取消；若5小時前發出黃、紅色暴雨警告，則會先視察場地是否適合比賽。

各支港超球會今次面對的最大困難，就是因為疫情關係，季前備戰由一個多月縮短至只得兩星期，而且又被限制不能踢友誼賽，朱志光表示無奈：「香港體育事業就是這樣，我們無奈要適應。隔了半年，估計第一場比賽難免會生疏，可能踢一場之後會好一點。」另一方面，傑志長期依賴的入籍主將費蘭度，現已轉投東方龍獅，只是因不合註冊條例，要來季才能倒戈，李志堅坦言影響不大：「我們都是在賽前兩日才得知誰可以踢，誰不可以踢，不過訓練中已有了準備，反正4個新加盟球員有2個可以上陣，所以影響不大。」

東方

港超積分榜

(截至9月18日)

排行	球隊	賽	勝	和	負	積分
1	富力R&F	5	3	1	1	10
2	理文	6	3	1	2	10
3	傑志	5	3	1	1	10
4	東方龍獅	6	3	0	3	9
5	冠忠南區	5	2	1	2	7
6	愉園	5	0	0	5	0



葉鴻輝：今或雨戰 已準備好



復賽之前只有2星期訓練，對每隊來說講都並不充足，尤其是不能踢友誼賽，會比較難重拾比賽感覺。球員只能用很少時間提升狀態，大家都好努力及集中去準備，到目前為止全隊準備的心態都做得好好，對比賽有信心。今場好大機會是雨戰，同時這幾天很多時訓練都在雨中進行，相信情況跟比賽日差不多，近幾天的訓練會是很好的準備。

黃洋：團結少犯錯 勝負關鍵



港超積分榜重新計算之後，幾隊爭標球隊的分數都比較接近，現時球隊士氣都正面，始終有機會去爭亞冠分組賽的資格。但傑志季中有重心球員離隊，而且多了很多年輕球員。今場對東方，大家練習時間都差不多，球場內體能分配及戰術都好難預期，但我相信球隊可以很團結，在防守及進攻方面都為隊友提供更多支援及保護，90分鐘內都保持隊形，同時減少犯錯，是這場比賽很重要的東西。

In

富力R&F	徐宏傑、杜度、林恩許、葉嘉宇、馮慶輝
理文	中村祐人、曾錦濤、黃皓雋、黃俊皓、陳嘉豪、張惠延
傑志	加維蘭、杜馬思、陸建鳴、彭林林、何振廷、顏卓彬
東方龍獅	費蘭度、劉學銘、亞歷斯祖、鄭子森、唐道碧、鄭環昊
冠忠南區	佐佐木周、史提芬彭利拿、史提芬
愉園	曾至孝、米基爾

Out

梁諾恆、林嘉緯、白鶴、安古路、利安高
劉學銘、謝朗軒、黃駿軒、周家樂、陳銘剛、李瀚灝
費蘭度、林恩許、陳嘉豪、高梵
曾錦濤、徐德帥、林學儀、馮慶輝、李家豪、陳靜謙、胡晉銘
查維斯、文迪斯、迪亞高、狄卡奧、史必、劉家銘、劉穎笙
加維蘭、馬希卡歷、摩域治、拉高域、黃榮傑、亞歷斯祖

足總澄清上陣資格 富力僅一新兵合規

香港文匯報訊（記者 郭正謙）停擺近半年的港超聯今日終於復賽，不過復賽球員的註冊問題卻引起爭議，足總宣布只有由棄賽球會簽入的球員可於復賽上陣，意味着富力的四名新兵只有一人能夠出場，無疑削弱了球隊的爭標本錢。

足總早前曾表示在停擺期間轉會的球員可於復賽上陣，不過其後國際足協發布指引，除了以「失業球員」身份加盟的球員外，建議球會以停擺前的原班人馬出戰以維持賽事的公平性，足總在周四召開的特別董事會議後終於作出決定，只有由飛馬、流浪、元朗及大埔四支棄賽球會簽入的球員可於復賽上陣，令不少在休季期間增兵的港超球會

大失預算，不過如果球員能在下周四提出證據證明與前球會是因疫情解約，則可視為特例處理。

目前六支港超球會中以富力受到的影響最大，這支目前位列榜首的富豪球會在停擺期間羅致了徐宏傑、馮慶輝、林恩許及杜度，不過只有來自大埔的杜度可於復賽出戰，對力爭首奪港超的富力而言絕對是一大打擊。

另外，南區新簽的佐佐木周及史堤芬彭利拿同樣來自退賽隊，總算補充查維斯及狄卡奧等離隊兵空缺；理文五名新兵只有來自東方的曾錦濤不能上陣，其餘中村祐人等均可以。傑志暫時五名新兵，只有從愉園簽入的加維蘭不能在復賽落場。



富力只有由大埔來投的杜度可以上陣。資料圖片

冤家狹路逢

愉園旨在練兵 南區理文盃爭標

香港文匯報訊（記者 黎永淦）與其餘5支港超隊相比，愉園既未能打入盃賽決賽，聯賽也沒護級顧慮，最大目標只是完成今季賽事，名正言順可以重用年輕球員。

愉園目前最吃虧的，就是原有陣容中，只有盧斯安奴一人留隊，由佳聯元朗來投的米基爾，主要是應付新球季，換言之今季餘下賽事只得一名外援可應用，其餘位置都要重用本地球員，遇上敵隊一些如狼似虎的外援及入籍前鋒，無疑會

較為輸蝕。主教練鮑家耀事先張揚，唯恐球員肌肉過勞受傷，影響到來季賽事，打算每場賽事都會用盡5個換人名額，所以復賽一旦出現懸殊賽果，也不用太過意外。

冠忠南區的情況也不遑多讓，不過球會已打入了菁英盃決賽，比愉園有更大目標，畢竟這可能是球會首項港超錦標。然而由於原班陣容中的外援，只有獲擢升為主教練的列維，更有可能因為兵源不足，隨時要準備粉墨登場。

理文則會在高級組銀牌決賽挑戰東方龍獅，同時聯賽也有機會爭標，現時陣容方面，新加入的中村祐人及黃俊皓都可為球隊提升即時戰力，只有曾錦濤未能通過註冊條例，能否繼上半季兩勝傑志之後，再度製造爆冷賽果，還看教練團的功力。



愉園原陣容中僅盧斯安奴（右）一人留隊。 資料圖片